

PRIMĂRIA ȘĂULIA, JUD. MUREȘ			
Intrare	Nr.	1017	
ieșire			
Ziua	Luna	Anul	2023

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru anul 2022 al consilierului local, Vancea Ioan consilier din partea PNL in C.L Șăulia

Subsemnatul Vancea Ioan, dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Național Liberal, mandat rezultat în anul 2020 la alegerile locale inițial consilier local supleant în Consiliul Local Șăulia, fiind în prezent la primul mandat de ales local.

Prin Încheierea Civilă nr.1337/19.02.2021 a Judecătorei Tg-Mures mi-a fost validat mandatul de ales local, intrând în Consiliul Local în locul consilierului local Boca Ana-Maria, care si-a dat demisia, iar in sedinta extraordinara a Consiliului Local Șăulia din 08.03.2021 am depus jurământul de credință prevăzut de Constituția României și ulterior am fost ales secretar al Comisiei pentru agricultură, activitatii economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism din cadrul Consiliului Local Șăulia 2020-2024.

În cursul anului 2022 am participat la toate ședințele de lucru (ordinare și extraordinare) ale Consiliului Local Șăulia, am fost la ședințele Comisiei în care am fost ales secretar de ocazie cu care atat în cadrul ședințelor de Consiliu Local, cât și de Comisie, am venit cu propuneri și mi-am exprimat punctul de vedere asupra proiectelor hotărâre, rapoarte etc. supuse spre analiza, dezbateri și votare.

De asemenea am luat parte și am votat la toate proiectele de hotarare prezentate în ședința, vizând prin votul meu întotdeauna interesul cetățeanului locuitor al comunei Șăulia.

Pentru fiecare sedinta de comisie sau de plen a Consiliului Local Șăulia am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat în mod amănunțit proiectele de hotarare, procesele-verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei, solicitând în anumite situații explicații sau detalii primarului comunei sau personalului din aparatul de specialitate al Primăriei Șăulia.

Pe toata perioada anului 2022, am avut discuții și consultări cu cetățenii asupra problemelor existente în comună, apoi am adus la cunoștință problemele cetățenilor fie primarului fie viceprimarului comunei, fie la pct. Diverse în ședințele de plen ale Consiliului Local Șăulia.

Am incercat sa identific nevoile cetatenilor, prioritatile si problemele, cu care se confrunta, indiferent de natura lor și am urmărit rezolvarea acestora unde era cazul.

Șăulia
la 31.03.2023

Consilier local,
Vancea Ioan

